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A figura mostra uma praga circular que contém
um chafariz em seu centro e, em seu enforno, um
passeio. Os circulos que definem a praca e o chafariz
s&0 concéntricos.
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O passeio tera seu piso revestido com ladrilnos. Sem
condigtes de calcular os raios, pois o chafariz esta cheio,
um engenheiro fez a seguinte medigdo: esticou uma
trena tangente ac chafariz, medindo a disténcia entre
dois pontos A e B, conforme a figura. Com isso, obteve a
medida do segmento de reta AB: 16 m.

Dispondo apenas dessa medida, o engenheiro
calculou corretamente a medida da area do passeio, em
metro quadrado.

A medida encontrada pelo engenheiro foi
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O triangulo AOB é is6sceles, portanto a altura é mediana.

.R?=8%+r°
R-r’=64
. A = nR* — nur’
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